

MultiGreens

Cantitatea produsului 120 comprimate

Articol nr. 324808

Bucură-te de beneficiile capsulelor noastre MultiGreens, un amestec extraordinar de verdețuri, polen de albine, uleiuri esențiale de calitate superioară și o sursă excelentă de cholină pentru a-ți susține stilul de viață sănătos. MultiGreens oferă o combinație de verdețuri, atent selecționate, precum iarba de orz, spirulina, germenii de lucernă, varec din Pacific și altele. Conține, de asemenea, o combinație de uleiuri esențiale de calitate superioară de lămâi, rozmarin, roiniță și lămâiță, toate înglobate într-o capsulă pentru a fi consumate cu ușurință.

Instrucțiuni

A se lua 3 capsule o dată pe zi. Suplimentele alimentare nu sunt un substitut pentru o dietă variată și trebuie consumate ca parte a unei diete echilibrate și a unui stil de viață sănătos. A nu se depăși doza zilnică recomandată.



Avertismente

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Dacă ești însărcinată, alăptezi, iei medicamente sau ai o afecțiune medicală, consultă un cadru medical înainte de folosirea acestui produs.

Depozitare

A se păstra într-un loc răcoros, ferit de lumină.

Ingrediente

Polen de albine, suc concentrat de iarbă de orz (*Hordeum vulgare*), gelatină, spirulină (*Spirulina platensis*), bitartrat de colină, rădăcină de ginseng siberian (*Eleutherococcus senticosus*), extract de frunză de lucernă (*Medicago sativa*), alge pacifică (*Laminaria digitata*), complex de aminoacizi: [L-Arginină, L-Cisteină, L-Tirosină], ulei de frunze de rozmarin (*Rosmarinus officinalis*), ulei de coji de lămâi (*Citrus limon*)*, ulei de lămâiță (*Cymbopogon flexuosus*)*, ulei de roiniță (*M. officinalis*)*, agent antiaglomerant: dioxid de silicon.

* 100% ulei esențial pur

Alergeni: Conține polen de albine, poate conține urme de semințe de orz.

Informații nutriționale

Mărimea porției: 3 capsule (608 mg fiecare)
Porții: 40

Valori tipice	Per porție	% DZR*
Colină (ca bitartrat de colină)	244,2 mg	44%

*% DZR = Doza zilnică recomandată.